

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi 09.08.2019 în ședința ordinară a Consiliului local Baci

La ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, dl consilier OTVOS IOAN CĂLIN.

Invitați la ședință dl. Hedeș Mihai inspector în aparatul de specialitate al primarului, dl. director al SC Comunal ECO SRL Pușcaș Vasile.

Se dă cuvântul secretarului comunei Baci, care prezintă procesul-verbal încheiat în ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se prezintă ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local Baci pe o perioadă de trei luni : august, septembrie, octombrie 2019**
- 2. Proiect de hotărâre privind delegarea unui consilier local pentru a îndeplini temporar atribuțiile de viceprimar;**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru lucrarea "Modernizarea infrastructurii rutiere agricole in comuna Baci, judetul Cluj"**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea fișei de fundamentare a cheltuielilor privind colectarea separată a deșeurilor reciclabile în mediul rural al comunei Baci;**
- 5. Proiect de hotărâre privind modificarea contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților prin atribuire directă al societății Comunal Eco SRL și a Regulamentului – cadru al serviciului de salubritate.**
- 6. Probleme curente ale administrației publice locale.**

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local Baci pe o perioadă de trei luni : august, septembrie, octombrie 2019. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind delegarea unui consilier local pentru a îndeplini temporar atribuțiile de viceprimar. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

În continuare urmează propunerile:

D-na Elena Lăpușan propune pe dl. Ferent Leone.

Dl Maja Ioan Costel propune pe dl. Maier Petru Cosmin.

Dl. Maier Petru Cosmin solicită să se lase telefoanele mobile pe masă.

Dl Ferent Leone- care este articolul de lege care prevede acest lucru?

Se procedează la votare secretă de către consilieri pe bază de buletine de vot.

În urma numărării voturilor se declară delegat pentru a prelua temporar atribuțiile de viceprimar dl. consilier Maier Petru Cosmin cu un număr de 9 voturi pentru; dl. consilier Ferentz Leone a obținut un număr de 8 voturi pentru.

Dl. Ferentz Leone îl felicită pe dl. Maier Petru Cosmin pentru voturile obținute și consideră că procesul s-a derulat în mod corect. Vă dorim succes și promitem că noi vă vom sprijini în activitatea dvs.

Dl Maier mulțumește celor care au avut încredere în el și își ia angajamentul să desfășoare o activitate constructivă și o colaborare bună.

Dl. viceprimar – felicitări dl. Maier, sper într-o colaborare bună.

Dl. Korujan – vă asigurăm de sprijinul nostru în activitatea desfășurată.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru lucrarea “Modernizarea infrastructurii rutiere agricole in comuna Baci, judetul Cluj”. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea fișei de fundamentare a cheltuielilor privind colectarea separată a deșeurilor reciclabile în mediul rural al comunei Baci. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind modificarea contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților prin atribuire directă al societății Comunal Eco SRL și a Regulamentului – cadru al serviciului de salubritate. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
OTVOȘ IOAN CĂLIN



**SECRETAR GENERAL**  
PRIPON IOAN

